
 Уважаеми читатели,  

 Представяме на Вашето внимание последния четвърти брой за петата 

година от издаването на списание „Право, политика, администрация“.  

 В броя са публикувани доклади и материали, които са резултат от 

изпълнението на научноизследователски проект № RP-B1/18 съгласно Наредба 

№ 3 на МОН на тема: „НАКАЗАТЕЛНОПРАВНИТЕ НАУКИ - ТЕРИТОРИЯ 

НА АВАНГАРДНИ ПРОУЧВАНИЯ”, осъществен през 2018 г.от членове на 

катедра „Публичноправни науки“,докторанти и студенти от специалност 

„Право“ под ръководството на проф. д-р Добринка Чанкова.  

 Проектът бе посветен на мултидисциплинарни научни изследвания в 

няколко взаимосвързани правни отрасли - наказателно право, наказателен 

процес, възстановително правосъдие, криминология, виктимология и 

криминалистика. Специалната научна цел на проекта бе да предложи 

научноприложни решения на актуални правни и социално значими проблеми 

като повишаване на доверието в институциите, правосъдието и законността, 

в условията на световна криза, деморализация и радикализация на 

противообществените прояви в глобален план.В дългосрочен аспект, вярваме 

че добрите научни постижения ще мотивират изследователската дейност и 

по-интензивното участие на студенти,докторанти и преподаватели в 

национални и международни форуми.  

 На 07.11.2018 г. в Правно-историческия факултет се проведе и 

заключителният научен семинар по посочения проект. Във фотогалерията на 

списанието ще намерите снимки от събитието. Публикуваме и  някои други  

интересни материали. 

 Специални благодарности отправяме към проф. д-р Добринка Чанкова, 

ръководител на проекта и доц. д-р Манол Станин, научен секретар на 

Правно-историческия факултет, за подкрепата, вдъхновението и 

напътствията при реализирането на дейностите по научноизследователския 

проект. 

 С пожелание за светли Коледни и Новогодишни празници! Бъдете здрави, 

омиротворени, любознателни и активни, винаги с устрем към звездите! 

 

 

 Ас. д-р Ралица Войнова, 

          Член на катедра „ППН“ 

и на колектива на отчетния проект 

 

 


